

Referat kretsstyret 25.02.21

Tilstede: Nils Erik, Håkon, Inger Helen, Paul, Anders og Tordis

Sak 1: kretsstyret innstiller Tor Harald Staddeland fra 1.Lyngdal til æreskniven.

Sak 2: oppklaring av valget til kretsstyret i forholdt til referatet fra kretstinget vår 2020: det skal være syv i styret, kretsleder, visekretsleder og 5 Styremedlemmer. Det velges to styremedlemmer det ene året, og tre det.

Forslag fra kretsstyret til kretstinget: ny ordning for valgkomite: alle velges for tre år, en velges hvert år, dette sikrer rullering

Sak 3: fokuspatrulje investering og retningslinjer for Sørlandet krets sikringsfond. Kretsstyrets forslag til kretsting: kretsstyret får mandant til å finn en gruppe mennesker med kompetanse som kan plassere 1 million av kretsens midler i annet enn bank for å få bedre avkastning, for eksempel fond.

Sak 4: fokuspatrulje bygg: Anders ser på hvordan en huskomitee kan være organisert, og gir beskjed til kretsstyret på neste møte.

Sak 5: forslag til kretstinget: ønske om 20 000 som skal kunne søkes om til livredningskurs. Kretsstyret går i mot forslaget fordi det allerede finnes penger til videreutvikling av ledere

Sak 6: 7. krs og 2.krs har et forslag om å bruk 150 000 kr til oppgradering av toaletter på randøya. Kretsstyret er negative til dette. Paul jobber med denne saken og ser på et tilhørende forslag fra kretsstret.

Sak 7: 7.krs har forslag om å opprette et jamborefond. Kretsstyret støtter dette forslaget

Sak 8: kretsstyret foreslår til kretstinget å opprette et leirfond. Nils utarbeider et forslag.

Paul ser på saken hvor det er ønske om 150 000 kr til Randøya. Nils setter sammen forslag til sakspapirer etter det vi har tatt opp i dag og sender ut til resten av kretsstyret så fort som mulig.